

## V Radotíně hodně investujeme, ale bez dluhů

Radotínskou radnici vedu od roku 2006, ale mohu konstatovat, že uplynulé volební období patřilo určitě k těm nejtěžším. Chod v naší městské části již dva roky ovlivňuje rozsáhlá stavební činnost Správy železnic, která nutně modernizuje železniční koridor a také celou oblast nádraží, což se odrazilo zejména na dopravní situaci. Dva roky jsme se potýkali s opatřeními kvůli koronavirové pandemii a v neposlední řadě čelíme prohlubující se inflaci a ekonomickým potížím po vypuknutí války na Ukrajině.



O to víc mě těší, že se nám i v takových podmínkách podařilo naplnit náš volební program na léta 2018–2022. A co víc, i přes neočekávané výdaje v souvislosti s koronavirovou krizí a zdražením energií se nám daří držet vyrovnané hospodaření. Je to mimo jiné i tím, že jsme se dopředu na nenadálé situace připravili, např. snížením energetické náročnosti – zateplováním měst-

ských objektů či instalací fotovoltaických panelů na vybraných veřejných budovách.

Právě nezadlužování naší městské části je pro nás prioritní. Být dobrými hospodáři se nám daří nejen díky snížení provozních výdajů, ale i úspěšné dotační politice. Městská část Praha 16 patří totiž k nejúspěšnějším příjemcům prostředků z evropských fondů, programů ministerstev a z rozpočtu hlavního města Prahy. Naše radnice z nich v uplynulém období získala zhruba 240 milionů korun. Díky nim se v Radotíně podařilo například vybudovat nové společensko-kulturní zařízení (centrum Koruna), navýšit kapacitu 1. stupně základní školy, nové zázemí základní umělecké školy. Byl dokončen krytý plavecký bazén, rozšířila se protipovodňová ochrana v Šárově kole, připravuje se zvýšení kapacity v mateřské škole.

Pokud dlouhodobě sledujete naši práci, víte, že máme plány a vize, které měníme v realitu. Od roku 2006 se nám postupnými kroky podařilo proměnit městskou část na jihozápadním okraji

Prahy, zatíženou průmyslovou činností uplynulých desetiletí, v místo, kde se lidem dobře žije. V místo s dostatkem příležitostí pro společenský život, kulturu, sport i zábavu.

Za vším, co děláme, samozřejmě stojí konkrétní lidé. Naši zástupci celé čtyři roky poctivě přistupovali k úkolům, které jim byly svěřeny. Větší část tohoto úspěšného týmu jde do voleb znovu. Ale máme mezi sebou i nové tváře, které znáte z jejich aktivního působení v nejrůznějších radotínských spolicích či sportovních oddílech.

Komunální volby nebývají o stranách, ale právě hlavně o osobnostech, které dlouhodobě prokazují svým aktivním přístupem připravenost oddaně pracovat pro občany Radotína a vytvářet ty nejlepší podmínky pro spokojený život. A takové osobnosti máme. Doufáme, že díky Vám budeme moci pokračovat v rozvoji našeho krásného Radotína.

Děkujeme Vám za podporu!

Karel Hanzlík,  
 starosta městské části Praha 16  
 a předseda místního sdružení ODS

## Radotínská ODS hlásí splněno: dokončila bazén, Korunu i úpravu školy

Občanská demokratická strana v Radotíně má více než měsíc před komunálními volbami takřka na sto procent splněný program, který předkládala voličům v září 2018.

„Náš volební program byl poměrně ambiciózní, přesto můžeme nyní po necelých čtyřech letech, i přes komplikace spojené především s koronavirovou pandemií a zvyšující se inflací, konstatovat, že máme splněno. Touto cestou děkují všem svým kolegům na radnici a také spolustraníkům za odvedenou práci ve prospěch Radotína,“ uvádí starosta městské části Praha 16 a předseda místní ODS Karel Hanzlík.

Z větších investičních akcí ještě probíhá stavba lávky přes Berouнку, u které došlo ke zdržení kvůli insolvenční stavební firmě Reader & Falge a výběru nového dodavatele. Dokončena je klíčová křižovatka u Koruny, která po rozšíření výrazně zlepšila průjezd aut Radotínem. Právě začíná příprava výstavby pěšího propojení z náměstí Osvoboditelů do rozšířeného podchodu u restaurace Rozmarýn

a dál do ulice Ke Zděři, které zvýší bezpečnost především dětí chodících do radotínské školy.

Od září je také v provozu nová naučná stezka, která propojuje nejkrásnější místa v Radotíně a jeho okolí, jako například národní přírodní pa-



mátky Černá rokle, Orthocerový lůmek či Slavičí údolí. Na jedenáctikilometrové trase vyrostlo celkem 18 zastávek s informačními tabulemi a také dvě odpočinková místa s přístřeškem.

Radotínští obyvatelé si kromě toho užívají před pár lety dokončený krytý plavecký bazén, školáci chodí do zmodernizované školy a kultura si polepšila o nové zázemí Kulturně-komunitního centra Koruna. Policisté využívají novou služebnu a dobrovolní hasiči mají k dispozici moderní zbrojnici.

„Z volebního programu z roku 2018 byla investorem odložena výstavba nového centra a také část protipovodňových opatření v oblasti Rymaň, a to z důvodu požadavku magistrátního Odboru územního rozvoje projednat zmíněný záměr i formou změny územního plánu. Obě plánované akce budou dokončeny v následujícím období,“ říká starosta Karel Hanzlík a doplňuje nejbližší plány: „S potěšením mohu konstatovat i fakt, že se již řeší několik věcí z našeho připravovaného volebního programu pro léta 2022–2026, jako je získání historické nádražní budovy od Správy železnic, která by se měla změnit na služebnu městské policie, či příprava koncepčního řešení prostoru mezi Vrážskou a Věštínskou ulicí navazující na dokončenou modernizaci železniční trati.“

## Dámy a pánové, milí přátelé,

blíží se okamžik, kdy svým rozhodnutím můžete zásadním způsobem ovlivnit, jak bude v následujících letech vypadat Radotín. Tedy místo, kde žijete, pečujete o své děti, setkáváte se s přáteli, užíváte si zasloužených chviliek odpočinku. Komunální volby, které se uskuteční 23. a 24. září 2022, jsou právě z těchto důvodů velmi důležité. Jejich výsledek se odrazí v tom, co je nám nejdražší – v našich domovech a jejich okolí.

S velkou zodpovědností jsme vybrali kvalitní a zkušené kandidáty, kteří jsou připraveni udělat vše pro to, abyste se v místě, kde žijete a bydlíte, cítili opravdu spokojeně a bezpečně. Oproti populistickým nereálným slibům různých narychlo vytvořených hnutí a uskupení nabízíme konkrétní a uskutečnitelné plány vycházející ze znalosti skutečných problémů i možností rozvoje Radotína a jeho obyvatel. Při jejich plnění se navíc můžeme opírat o silnou podporu našich kolegů v Zastupitelstvu hlavního města Prahy, ve vládě i v obou komorách Parlamentu.

Dámy a pánové, milí přátelé, s velkou pokorou Vás žádám o podporu v nadcházejících komunálních volbách pro naše kandidáty a jejich vize pro zlepšení života ve Vašem Radotíně. Máme velkou šanci si tu SPOLU zajistit příjemný a bezpečný život i budoucnost pro nastupující generaci.

Děkují Vám.

Váš Zdeněk Zajíček,  
 předseda oblastního sdružení ODS Praha 5



## Kandidáti místního sdružení ODS Radotín ve volbách do Zastupitelstva městské části Praha 16 (Radotín)



1 Karel Hanzlík



2 Miroslav Knotek



3 Simona Baráková



4 Viktor Křištof



5 Petr Šiška



6 Jan Fleischner



7 Jakub Mareš



8 Irena Farníková



9 Jan Farník



10 Sabina Krejčí



11 Jana Zdráhalová



12 Kateřina Poludová



13 Martina Ježková



14 Michal Pavlát



15 Milan Bouzek

Volte  
 č. 2

ODS



## Kulturní podzim v Radotíně

### Burčákobraní a Den se železnicí - 10. září

Radotínské slavnosti spojené s ochutnáváním čerstvého burčáku se letos odehrají v sobotu 10. září. Ve stejný den se zároveň bude konat radotínský Den se železnicí, který veřejnosti představí postupu modernizaci trati a nádraží. Součástí bude také připomínka výročí 160 let od zahájení provozu na trati z Prahy do Plzně a dále do Bavorska.

Program Burčákobraní odstartuje cimbállovka pana Kováče, z pódia se bude linout mimo jiné blues v podání britské kapely Steve Big Man Clayton band a vrcholem večera se stane koncert Romana Ondráčka a jeho Raketáci.



Roman Ondráček a jeho Raketáci

### Koncert skupiny Michal Prokop trio - 22. září

Po boku Michala Prokopa zahrají v radotínské Koruně houslista Jan Hrubý a kytarista Pavel Marcel. Michal Prokop je skladatel, zpěvák, moderátor a bývalý politik. Držitel řady hudebních ocenění působí v kapele Framus Five. V jeho triu ho doprovází známý houslista Jan Hrubý a rockový kytarista Pavel Marcel.



Michal Prokop trio



Michal Prokop trio

### Havelské posvícení - 8. a 9. října

Tradiční dvoudenní Havelské posvícení nabídne široký kulturní program. Sobotní večer 8. října vyvrcholí koncertem kapely Circus Problem. Její hudba je inspirována balkánskými rytmy. Nedělní plejádá koncertů nabídne mimo jiné Lauru a její tygry nebo hardrockovou kapelu Blastery s bývalým klavéristou Olympicu Jiřím Valentou.



Laura a její tygři



Circus Problem

Info

[www.centrumkoruna.cz](http://www.centrumkoruna.cz)  
[www.praha16.eu](http://www.praha16.eu)

## Radotín se těší na moderní nádraží

V červenci uplynulo 160 let od příjezdu prvního vlaku do Radotína, na září se chystají oslavy tohoto výročí. Zároveň se přiblížil konec hlavních prací na trati, v prosinci se cestující dočkají tří moderních nástupišť a dvou bezbariérových podchodů. Příští rok bude hotová zcela nová výpravní budova.

Oslavy 160. výročí železničního spojení Radotína se Smíchovem na jedné straně a s Bavorskem na druhém konci proběhnou v rámci zářijového Burčákobraní, které se koná v sobotu 10. září. Radotínská radnice chystá spolu se Správou železnic Den se železnicí.

Hlavní práce na radotínské části tratě skončí letos v prosinci. Správa železnic slibuje, že v úterý 20. prosince budou hotové v celé délce oba podchody a do tohoto dne dokončí také všechna tři nová nástupiště. „Modernizace železnice byla nutná kvůli zvýšení bezpečnosti na trati. Na druhou stranu je mi jasné, že to je velmi komplikované období. Práce se už ale chýlí ke konci a komfort cestujících už bude jen lepší a lepší. Také vlaková spojení by měla být spolehlivější,“ říká radotínský starosta Karel Hanzlík.

Radotínská radnice úpravy tratě v okolí radotínského nádraží projednávala se Správou železnic mnoho let dopředu. Do projektu prosadila vznik druhého podchodu, který nahradí přejezd v ulici Na Betonce, jenž se v prosinci po zprovoznění rozšířeného podjezdu naproti Jankovce

definitivně uzavře. Stihla zkoordinovat složitou úpravu křižovatky pod Korunou, bez níž by po uzavření přejezdu vznikl problém s příjezdem před nákupní středisko. Radnice rovněž vyjednala stavbu nové výpravní budovy, která se v nejbližší době začne stavět. Nabídne prodej jízdenek, čekárnu, toalety, malé občerstvení a pekařství. Zájmem radnice je rovněž získat historický nádražní objekt, kam umístí služebnu městských strážníků.

„Dlouholetá příprava a konstruktivní komunikace s investorem modernizace se vyplatila. U nás modernizace v příštích měsících skončí, dále na trati směrem do Berouna práce proběhnou až v dalších letech. Vše navíc komplikuje současná složitá situace spojená s cenami stavebních prací a materiálu,“ uvádí radotínský místostarosta Miroslav Knotek. V některých obcích se Správa železnic nemohla dohodnout s místními samosprávami na průběhu rekonstrukce, proto se další etapa modernizace trati odehraje až za Karlštejnem. Ekonomická opatření ale práce odsouvají už i tam.



Nová výpravní budova se začne stavět v nejbližší době, hotová bude příští rok. Foto: Správa železnic



Stavbu radotínského nádraží si přijel prohlédnout ministr dopravy Martin Kupka. Po jeho boku jsou radotínský starosta Karel Hanzlík (vpravo na fotografii) a místostarosta Miroslav Knotek.

Foto: Petr Buček

## Kandidáti místního sdružení ODS Radotín ve volbách do Zastupitelstva městské části Praha 16 (Radotín)



Kandidát						
Pař. číslo	Příjmení, jméno, tituly	Věk	Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
1	Mgr. Karel Hanzlík	56	ODS	ODS	starosta městské části Praha 16	Praha 16
2	Mgr. Miroslav Knotek	54	ODS	ODS	místostarosta městské části Praha 16	Praha 16
3	Bc. Simona Baráková	52	ODS	BEZPP	učitelka, radní	Praha 16
4	Ing. Viktor Kříštof, MBA	43	ODS	ODS	filmový producent, ředitel filmové školy	Praha 16
5	Ing. Petr Šiška	59	ODS	ODS	odborný poradce v oblasti veřejných zakázek, radní	Praha 16
6	Jan Fleischner	27	ODS	ODS	realitní makléř	Praha 16
7	Mgr. Jakub Mareš	28	ODS	ODS	hydrogeolog	Praha 16
8	Ing. Irena Farníková	70	ODS	ODS	programátorka, knihovnice	Praha 16
9	Ing. Jan Farník	70	ODS	ODS	informatik, radní	Praha 16
10	Mgr. Sabina Krejčí	29	ODS	ODS	vedoucí knihovny	Praha 16
11	Ing. arch. Jana Zdráhalová, Ph.D.	44	ODS	BEZPP	architektka, vysokoškolská pedagožka	Praha 16
12	Mgr. Bc. Kateřina Poludová, DiS.	49	ODS	ODS	bezpečnostní specialista	Praha 16
13	Ing. Martina Ježková	44	ODS	BEZPP	personální ředitelka	Praha 16
14	Michal Pavlát	42	ODS	BEZPP	profesionální hasič	Praha 16
15	Ing. Milan Bouzek	74	ODS	ODS	podnikatel ve stavebnictví	Praha 16